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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3395 

Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming over het bericht «Verdachte zaak-Maddie verbleef in 
Nederland» (ingezonden 10 juni 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 1 juli 
2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Verdachte zaak-Maddie verbleef in Nederland»?1 

Vraag 2
Van wanneer tot wanneer verbleef Christian B., de verdachte in de moordzaak 
rond Madeleine McCann precies in Nederland? 

Vraag 3
Welke informatie was bij de Nederlandse politie en/of andere autoriteiten 
bekend over deze Duitse veroordeelde pedofiel? 

Vraag 4
Wat heeft Nederland gedaan met de signalering van de Duitse autoriteiten? 
Kunt u dit in een tijdlijn uiteenzetten? 

Vraag 5
Heeft deze Duitse veroordeelde gevaarlijke misdadiger ook in Nederland 
strafbare feiten begaan? Zo nee, waar baseert u dit op? Zo ja, welke feiten? 

Vraag 6
Is het mogelijk voor Nederlands veroordeelde zeden en of geweldsdelinquen-
ten, om naar bijvoorbeeld de Verenigde Staten te reizen en daar te wonen of 
te verblijven? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat Nederland al zijn handen vol heeft aan het in de gaten 
houden van Nederlandse pedofielen en misdadigers, en daarom ook niet nog 
eens ongecontroleerde toegang moet verschaffen aan pedofielen en 
misdadigers uit het buitenland? 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/1468152878/verdachte-zaak-maddie-verbleef-in-nederland
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Vraag 8
Bent u bereid te regelen dat in het buitenland veroordeelde criminelen niet 
meer in Nederland mogen verblijven, niet tijdelijk en niet permanent, zeker 
niet als het om veroordeelden voor gewelds- en zedenmisdrijven gaat? Zo 
nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Markuszower 
(PVV), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het 
bericht «Verdachte zaak-Maddie verbleef in Nederland» (ingezonden 10 juni 
2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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